

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» другого (магістерського) рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 Сфера обслуговування, розроблену кафедрою туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Освітньо-професійна програма «Туризм» для підготовки магістрів за спеціальністю «Туризм і рекреація» розроблена фахівцями Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького на основі положень Закону України «Про вищу освіту» та відповідного Стандарту вищої освіти з урахуванням актуальних вимог та потреб забезпечення професійної підготовки фахівців у сфері туризму.

Рецензована ОПП включає: загальну інформацію, мету і характеристики освітньої програми, інформацію щодо придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти, матрицю відповідності визначених стандартом результатів навчання та компетентностей.

Завдяки численним партнерам і зв'язкам з бізнесом, некомерційними організаціями, органами державної влади, використання їх досвіду програма навчання адаптована до ринку праці. Її освоєння дає змогу випускникам бути готовими до роботи в різних установах і суб'єктах господарювання, пов'язаних з ринком туристично-рекреаційних послуг, а також в органах державної влади та місцевого самоврядування, громадських та неурядових організаціях. Випускник буде здатним приймати самостійні рішення, творчо вирішувати проблеми туристично-рекреаційної діяльності, керувати туристично-рекреаційними підприємствами, співпрацювати з людьми та керувати командою, працювати в науково-освітній сфері.

Вважаю, що запропонована ОПП «Туризм» другого (магістерського) рівня вищої освіти дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку, пов'язану з вирішенням завдань у сфері туризму та відповідає вимогам і може бути рекомендована для практичного впровадження в учбовий процес Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, для підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація».

Керівник Комунального закладу
Львівської обласної Ради
Історико-краєзнавчий музей



Ігор Тимець